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ΕΚΘΕΣΗ

Της ∆ιαρκούς Επιτροπής Μορφωτικών Υποθέσεων στο σχέδιο
νόµου του Υπουργείου Παιδείας, ∆ια Βίου Μάθησης και Θρησκευµά-
των «Αναβάθµιση του ρόλου του εκπαιδευτικού – καθιέρωση κανό-
νων αξιολόγησης και αξιοκρατίας στην εκπαίδευση και λοιπές δια-
τάξεις»

ΠΡΟΣ ΤΗ ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ

Η ∆ιαρκής Επιτροπή Μορφωτικών Υποθέσεων συνήλθε στις 28
και 29 Απριλίου 2010, σε 4 συνεδριάσεις, υπό την προεδρία του
Προέδρου αυτής, κ. Γεωργίου Νικητιάδη, µε αντικείµενο την επε-
ξεργασία και εξέταση του σχεδίου νόµου του Υπουργείου Παιδείας,
∆ια Βίου Μάθησης και Θρησκευµάτων «Αναβάθµιση του ρόλου του
εκπαιδευτικού – καθιέρωση κανόνων αξιολόγησης και αξιοκρατίας
στην εκπαίδευση και λοιπές διατάξεις».

Στη συνεδρίαση παρέστησαν η Υπουργός Παιδείας, ∆ια Βίου Μά-
θησης και Θρησκευµάτων, κυρία Άννα ∆ιαµαντοπούλου και οι Υφυ-
πουργοί Παιδείας, ∆ια Βίου Μάθησης και Θρησκευµάτων, κυρία Πα-
ρασκευή (Εύη) Χριστοφιλοπούλου και κ. Ιωάννης Πανάρετος, αντί-
στοιχα, καθώς και αρµόδιοι υπηρεσιακοί παράγοντες.

Κατά τη διάρκεια της συζήτησης, το λόγο έλαβαν ο Εισηγητής
της Πλειοψηφίας, κ. Μιχαήλ Παντούλας, η Εισηγήτρια της Μειοψη-
φίας, κυρία Ελισάβετ Βόζεµπεργκ, ο Ειδικός Αγορητής του Κοµ-
µουνιστικού Κόµµατος Ελλάδας, κ. Ιωάννης Ζιώγας, ο Ειδικός Αγο-
ρητής του Λαϊκού Ορθόδοξου Συναγερµού, κ. Σπυρίδων – Άδωνις
Γεωργιάδης, ο Ειδικός Αγορητής του Συνασπισµού Ριζοσπαστικής
Αριστεράς, κ. Αναστάσιος Κουράκης, καθώς και οι Βουλευτές κ.κ.
Ανδρέας Λυκουρέντζος, Ηλίας Μόσιαλος, Σπυρίδων Ταλιαδούρος,
∆ηµήτριος Βαρβαρίγος, Γρηγόριος Ψαριανός, Ιωάννης Ιωαννίδης,
Σοφία Γιαννακά, Ελένη Τσιαούση, Γεώργιος Βαγιωνάς, Παναγιώτα
(Πέµη) Ζούνη, Τσαµπίκα (Μίκα) Ιατρίδη, Ιωάννης ∆ηµαράς, Συµεών
Κεδίκογλου, Γεώργιος Λιάνης, Ιωάννης Βούρος, Ευστάθιος Κου-
σουρνάς, Μαρία – Γλυκερία (Μάγια) Τσόκλη, Χρυσή Αράπογλου,
Βαΐτσης Αποστολάτος, Μαρία Κόλλια – Τσαρουχά, Παντελής Α-
σπραδάκης, Ιωάννης Ανδριανός και Σάββας Αναστασιάδης.

Επίσης, προσήλθαν και εξέθεσαν τις απόψεις τους επί του σχεδί-
ου νόµου, σύµφωνα µε το άρθρο 38 του Κανονισµού της Βουλής, οι
κ.κ. ∆ηµήτριος Πεππές, πρόεδρος της Οµοσπονδίας Λειτουργών
Μέσης Εκπαίδευσης (Ο.Λ.Μ.Ε.), ∆ηµήτριος Μπράτης, πρόεδρος της
∆ιδασκαλικής Οµοσπονδίας Ελλάδας (∆.Ο.Ε.), Μιχαήλ Κουρουτός
και Νικόλαος Παϊζης, πρόεδρος και αντιπρόεδρος της Οµοσπονδίας
Ιδιωτικών Εκπαιδευτικών Λειτουργών Ελλάδας (Ο.Ι.Ε.Λ.Ε.), αντί-
στοιχα, Αθανάσιος Ζαχόπουλος, πρόεδρος των Ιδιωτικών Σχολείων
Ελλάδος, Φίλιππος Πανούσης, εκπρόσωπος του ∆.Σ. της Πανελλή-
νιας Ένωσης Αναπληρωτών και Ωροµισθίων Εκπαιδευτικών, Κων-
σταντίνος Καρκανιάς, πρόεδρος του Ελληνικού Συνδέσµου Κολλε-
γίων, Στυλιανός Κρασάς, πρόεδρος της Πανελλήνιας Ένωσης Σχο-
λικών Συµβούλων και Ιωάννης Βαρδακαστάνης, πρόεδρος της Εθνι-
κής Συνοµοσπονδίας Ατόµων µε Αναπηρία «Ε.Σ.Α.µε. Α.».



Ο Εισηγητής της Πλειοψηφίας εισηγήθηκε την ψήφιση του σχεδί-
ου νόµου, η Εισηγήτρια της Μειοψηφίας, ο Ειδικός Αγορητής του
Κοµµουνιστικού Κόµµατος Ελλάδας και ο Ειδικός Αγορητής του Συ-
νασπισµού Ριζοσπαστικής το καταψήφισαν, ενώ ο Ειδικός Αγορητής
του Λαϊκού Ορθόδοξου Συναγερµού επιφυλάχθηκε για την τελική
τοποθέτησή του κατά τη συζήτηση του σχεδίου νόµου στην Ολοµέ-
λεια της Βουλής.

Τέλος, η ∆ιαρκής Επιτροπή Μορφωτικών Υποθέσεων, αφού έλαβε
υπόψη τις αγορεύσεις των Εισηγητών, των Ειδικών Αγορητών, κα-
θώς και των µελών της, αποδέχθηκε, κατά πλειοψηφία, το ως άνω
σχέδιο νόµου, κατ’ αρχήν, κατ’ άρθρο και στο σύνολό του και ειση-
γείται την ψήφισή του από τη Βουλή, ως έχει.
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Αθήνα, 30 Απριλίου 2010

Ο ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ Ο ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΝΙΚΗΤΙΑ∆ΗΣ ΣΥΜΕΩΝ ΚΕ∆ΙΚΟΓΛΟΥ


